
ΛΥΣΗ 

α) Επειδι κάκε όροσ που προςτίκεται προκφπτει από τον προθγοφμενό του με πρόςκεςθ 

του ίδιου πάντοτε αρικμοφ, που είναι το 4, οι αρικμοί που δίνονται είναι διαδοχικοί όροι 

αρικμθτικισ προόδου με α1 = 3 και ω = 4. 

β) Είναι: 40
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γ) Για να είναι ο αρικμόσ 120 ζνασ από τουσ 40 αυτοφσ αρικμοφσ, πρζπει και αρκεί να 

υπάρχει φυςικόσ αρικμόσ ν, ώςτε: 
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Ο αρικμόσ 
121

4
 δεν είναι φυςικόσ και επομζνωσ δεν μπορεί ο αρικμόσ 120 να είναι όροσ τθσ 

αρικμθτικισ προόδου.  

δ) Θα βροφμε ποιοσ όροσ τθσ προόδου είναι ο αρικμόσ 235. Είναι: 
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Είναι: 1 59
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Το ηθτοφμενο άκροιςμα είναι: 
59 40 7021 3240 3781S S S     . 


